



В Калмыкии начальник пожарной части Центра управления силами ФПС регионального управления признан виновным в хищении и служебном подлоге

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику пожарной части №7 Центра управления силами Федеральной противопожарной службы регионального управления Александру Манджиеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что во втором полугодии 2009 года Манджиев внес заведомо ложные сведения в платежные ведомости о получении работниками пожарной части денежных средств, подлежащих выплате в качестве материальной помощи. После этого злоумышленник присвоил деньги и потратил их на личные цели. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 125 тысяч рублей.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524603>